#B231/PST
V ZOO jsou dva druhy tuc¢naku - tué¢nadk Humboldtuv a tuc¢nak brylovy, pficemz Humboldtovych je dvakrat
vic nez brylovych. Prumérné jednou za dvé minuty projde néjaky tucnak otvorem z venkovniho vybéhu do
vnitiniho. Tu¢néci prochazeji otvorem nezavisle na sobé. Ve vnitinim vybéhu pak tu¢nak Humboldtuv skoci
do jezirka s pravdépodobnosti 0,75 a tucnak brylovy s pravdépodobnosti 0,7. Se zbylou pravdépodobnosti se
tucnaci po chvilce vrati do venkovniho vybéhu. Urcete pravdépodobnost, Ze
1. prvni tu¢nak, ktery skoc¢i do jezirka, bude tuéndk Humboldtiv,
2. nejpozdéji ¢tvrty tucnék, ktery projde otvorem dovnitt, bude tuéndk Humboldtiv,

3. na pristiho tucndka, ktery projde otvorem dovnitt, budeme ¢ekat alespon pét minut,

4. béhem deseti minut projdou otvorem dovnitf alespon tii tu¢néaci brylovi.
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Uloha 1. (celkem 50 bodii)

Na akei poradané jistou zoologickou zahradou u prilezitosti Dne déti dostavaji déti odménu
za splnéni ukolu formou Zetonu do automatu. Po vhozeni Zetonu jim vzdy vypadne lizéatko,
bonboén nebo Zvykacka, pricemz tyto sladkosti jsou v automatu v poméru 1:2:2. Kazda slad-
kost je v obalu bud se slonem nebo s Zirafou nebo s tu¢iidkem, pricemz obaly na lizatka tvori
ze 40% sloni a z 20% zirafy, obaly na bonboény tvori ze 30% sloni a ze 40% zirafy a obaly na
zvykacky tvori z 25% sloni a z 25% zirafy. K automatu si pfichazi vybrat odménu priamérné
jedno dité za tii minuty. Déti prichézeji k automatu nezavisle na sobé. Do automatu jsou
stale doplhovany sladkosti tak, aby byl zachovan pomér mezi druhy sladkosti uvedeny vyse.
Spoctéte pravdépodobnost, Ze

a) pristi vydana sladkost bude v obalu s tu¢nakem, (5 bodu)

b) pristi vydana sladkost v obalu s tu¢ndakem bude lizatko, (5 bodu)

¢) pristi vydané lizatko bude v obalu s tu¢ndkem, (5 bodi)

d) na vydani pristi zvykacky budeme ¢ekat nejvyse 10 minut, (7 bodu)

e) béhem 15 minut vyda automat nejvyse tfi sladkosti, pricemz zadna z nich nebude v
obalu s zirafou, (7 bodi)

f) mezi étyFmi vydanymi odménami bude nejvyse jedno lizatko, (7 bodi)

g) nejpozdéji étvrta vydana sladkost bude bonbén, (7 bodu)

h) je-li nyni v automatu 100 sladkosti a dopliiovani automatu se zaseklo, vydrzi i tak
automat vydavat odmeény jesté alespon ¢tyfi hodiny. (Reste pomoci CLV; 7 bodu)
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